ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО 
ОЛІМПІАДИ
8 клас
1. Знайти середню швидкість руху літака, якщо відомо, що першу третину шляху він летів зі швидкістю 700 км/год, другу третину – зі швидкістю 500 км/год, а решту шляху - зі швидкістю, вдвічі більшою середньої швидкості на перших двох ділянках шляху.

2. Два ліцеїста одночасно заходять на ескалатор з двох протилежних сторін та рухаються назустріч один одному з однаковими відносно ескалатора швидкостями 2 м/с. На якій відстані від входу на ескалатор вони зустрінуться? Довжина ескалатора 100 м, а його швидкість 1,5 м/с. [image: image1.wmf]год

км


3. Два законослухняні водії авто рухаються трасою в напрямку до моста, на якому обмежена швидкість руху і складає 18 км/год. Графіки руху зображені на рисунку. Намалюйте графік залежності відстані між автомобілями від часу за першу хвилину спостереження. Який автомобіль заїхав на міст раніше і на скільки? Яка довжина моста? У скільки разів відрізнялись швидкості автомобілів до заїзду на міст? Після?  

 4.  Два робітника знімають захисну плівку з ламінованої дошки довжиною 2 м. Один тягне плівку зі швидкістю υ1 = 30 см/с, а другий рухає дошку в протилежному напрямку зі швидкістю υ2 = 10 см/с. За який час дошка звільниться від плівки?
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5.  Баба Параска в сільському магазині придбала нову прикрасу на волосся у вигляді квіточки. За допомогою маленького плоского дзеркала в руці, та великого перед собою – намагається розглядіти обновку. На якій відстані за великим дзеркалом знаходиться зображення квіточки, якщо відстань від квітки до малого дзеркала: l=0,5 м, а до великого дзеркала L=2 м. 
6. В одній з модифікацій досліду Торічеллі в просторі над поверхнею ртуті залишилось повітря. При довжині трубки, що виступає над поверхнею ртуті в посудині, L=0,6 м, висота стовпчика ртуті h=0,3 м. На скільки сантиметрів треба додатково занурити трубку, щоб рівень ртуті в ній став таким же, як і в посудині? Атмосферний тиск 760 мм.рт.ст. Температура стала. За цих обставин для повітря в трубці виконується pV=const, де p – тиск, V – об’єм повітря.
7. Танк рухається зі швидкістю 72 км/год. З якими швидкостями відносно землі рухаються нижня частина гусениці, верхня, а також крайня ліва точка гусениці?

8. Ланцюжок масою m симетрично підвішений за кінці. Сила натягу ланцюжка в нижній точці рівна F. Знайдіть силу натягу ланцюжка в точці підвісу.

9. Двигун мотоцикла розвиває потужність 5 кВт при швидкості 60 км/год. Витрати бензину при цьому складають 3 кг на кожні 100 км шляху. Знайдіть коефіцієнт корисної дії двигуна. Питома теплота згоряння бензину 46 МДж/кг.
10. Під час шкільних канікул Вася П’яточкін вирішив провідати свого шкільного товариша, який проживає у передмісті. Із власного міста він вирушив на маршрутному таксі, але проїхавши 15 км, автомобіль зламався. Решту шляху невезучий учень пройшов пішки. Яку відстань він подолав, якщо швидкість автомобіля становила 60 
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, швидкість ходьби – 5 , середня швидкість – 16 
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11. Ланцюжок масою 80 г зроблено із сплаву золота й срібла. При зануренні ланцюжка у воду, налиту в посудину з вертикальними стінками і площею основи 25 
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, рівень води піднімається на 2 мм. Який процентний вміст золота в ланцюжку? Густина золота 19360 
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, а срібла 10500 
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12. Щоб пружина видовжилася до 15 см, потрібно прикласти силу 45 Н, а до 18 см – 72 Н. Визначте довжину пружини в недеформованому стані.

13. Вертикальний паперовий циліндр діаметром 50 см обертається навколо вісі з частотою 50 об/с. Із пневматичної гвинтівки по центру бічної поверхні циліндра в горизонтальному напрямі роблять постріл. Куля пробиває циліндр але при цьому в ньому виявляється лише один отвір. З якою швидкістю летіла куля?

14. Вага мідної кульки об’ємом 120 см3 дорівнює 8,5 Н. Суцільна ця кулька чи порожня? Густина міді 8900 кг/м3.
15. На яких відстанях від збиральної лінзи з відомою оптичною силою необхідно розташувати предмет, щоб збільшення його зображення дорівнювало 
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? Порівняти та пояснити ці зображення.
16.  Поїзд рухався на підйомі із середньою швидкістю 60км/год, а на спуску його середня швидкість складала 100км/год. Визначте середню швидкість на всій ділянці шляху, якщо врахувати, що спуск у два рази довший за підйом.
17. Період коливань крил джмеля 5мс. Частота крил комара 600Гц. Яка комаха робить більше змахів крильцями за 1хв і на скільки?

18.    Яку ємність має склянка, якщо її маса 500г, а зовнішній об’єм 1200см3 ? Густина скла 2,5 г/ см3 .

19. Гирю підвішену до динамометра повністю занурюють  у воду в циліндричній посудині. Рівень води при цьому підвищується на 5 см. Покази динамометра при цьому змінились на 0,5Н. Знайдіть площу дна посудини, якщо густина води 1000 кг/м3, g=10 Н/кг. 

20.  Коробка у формі куба заповнена водою. Знайдіть тиск на дно коробки, якщо маса води в коробці 64 г. Густина води 1000 кг/м3, g=10 Н/кг.

� EMBED CorelDRAW.Graphic.13  ���








_1319701342.unknown

_1411842799.unknown

